
Možné varianty tras a další informace   

 

Hlavním cílem této akce není závodění či překonávání nějakých rekordů. Smyslem je 

umožnit dětem, které mají vztah k jízdě na kole, absolvování výletů s rodiči po okolí, 

spojených s poznáním několika zajímavých míst. 

Holý vrch 

 Z Brumova od pošty cca 4 500 m bez odbočení. Po příjezdu na 

rozšířené prostranství (kousek zpět vlevo uvidíte myslivecký 

posed a v lese chatu) se stočíte doleva (na stromě je červenobílá 

páska) a pak jedete po vyjetých kolejích podél lesa po cestě, 

která se stáčí doprava až na louku pod Holým vrchem. Své 

putování zakončíte výjezdem (výšlapem) na kótu.   

 Možné je také jet z Bylnice přes Maděrovec. 

Královec - rozhledna 

 Hložeckým údolím (přes rybníky) na Kolibu, za Kolibou doprava, 

směr Královec. 

 Směr křížek nad Nedašovou Lhotou - Požár - Královec.   

Jelenovská 

 Po cestě: do Lipiny a tam pak doleva na Jelenovskou. 

 Terénem: Hložeckým údolím a pak s využitím tras Hradního 

okruhu.  

Hložecká kaple 

 Hložeckým údolím a poté z „třísek“ pokračovat doleva směr Popov až ke 

křižovatce ve tvaru „T“ - 2 varianty: odbočit doprava a 

pokračovat po cestě, která vede k Hložecké kapli nebo odbočit 

doleva, pokračovat až k obrázkům na „Bílých hlinách“ (nachází 

se zde i dřevěné posezení), u obrázků odbočit doprava a lesem 

se dostanete až k Hložecké kapli.  

 Lze jet také po trase Hradního okruhu.  

Peňažná 

 Do Štítné nad Vláří a pak od obchodu doleva po cestě 

směr „Liškova pila“ a vodní nádrž. Nikde neodbočíte a po 

ujetí asi 4 500 m od obchodu přijedete na rozcestí a 

odbočíte doleva. Projedete okolo dřevěné budovy po 

pravé straně, pak ještě okolo chaty myslivců na straně 

levé a přijedete na další rozcestí, na kterém odbočíte vpravo. Jedete dalších 



asi 1 600 m a přijedete na louku, po jejímž levém okraji jedete k lesu a asi po 

400 metrech je na kraji lesa u cesty oplocenka. Za ní odbočíte doleva a po 

150 metrech jste na Peňažné. 

Pozn: Z Peňažné se dá sjet na Kochavec - sjedete zpět na cestu u oplocenky a dáte 

se po louce doleva (cesta je tam vyjetá). Jede se krajem lesa a na konci louky se 

cesta stáčí doprava na průjezd lesíkem, kde se těží. Dostanete se na zpevněnou 

cestu. Dáte se vlevo a přijedete na konec Kochavce ke kapličce. 

Vršatec 

 Od pošty v Brumově stále po cestě (směr Holý vrch) až k odpočívadlu „Na 

Backových“. Poté na Okršlisko, přes les a z kopce na podhradské lůky.   

Pokračovat ke kapličce na Brezové (dohromady cca 10 

km). Pak po cestě asi 2,5 km na Vršatec. U nejmenších 

dětí postačí dojezd ke kapličce, kde se taktéž můžete 

vyfotit. Zpátky je možné sjet i do Sidonie a pokračovat po 

cestě do Brumova. 

 Trasa může vést také směrem na Nedašov nebo přes 

Maděrovec. 

Kochavec - kaplička 

 Do Štítné nad Vláří a pak od obchodu doleva po cestě směr „Liškova pila“ a  

vodní nádrž. Za nádrží se projede okolo dvou domů na pravé straně cesty, 

začne stoupání a odbočí se doprava na druhé odbočce, kde by měla být 

pověšená červená fáborka (je tam poblíž uskladněno 

dříví a je to cca po 3 km od obchodu). Dále cca po 

300 až 400 metrech se najede mírně vlevo na 

kamenitou cestu, po které budete pokračovat (asi 

2 600 m) až do osady Kochavec, kde odbočíte 

doleva a pojedete po hlavní cestě asi 500 m ke kapličce. 

Pivečkův lesopark ve Slavičíně 

 Od bylnické pily přes lávku a polní cestou okolo Vláry 

do Štítné nad Vláří, dále pokračovat do Popova (dá se 

jet i mimo hlavní cestu, a to okolo Vláry), v Popově u 

křížku doleva a polní cestou až do Bohuslavic nad Vláří. 

Pak kousek po hlavní cestě ke škole SOŠ Slavičín, poté 

odbočit doleva na cyklostezku vedoucí do Divnic. Ve Slavičíně najet na 

cyklostezku a po ní (v závěru s využitím bočních místních komunikací) se 

dojede až k pizzerii Grunt, přejezd přes hlavní komunikaci a okolo 

autobusového nádraží se dostanete až do lesoparku. 

 Po hlavní komunikaci Brumov-Bylnice - Slavičín (nedoporučuji!). 

 



Pulčín 

 Po cestě do Horního Lidče, v obci před druhým podjezdem (viaduktem) 

odbočit doprava, kde se podjedou koleje a poté se stoupá k vysílači, 

pokračujete po stejné cestě dále (cca 5 km na Pulčín).  

 Po cestě do Horního Lidče, na první křižovatce v obci doprava (směr Francova  

Lhota), ve Francové Lhotě za restaurací „U zvonu“ doleva a 

pokračovat stoupáním až na Pulčín. 

 Pozn. Vzhledem k tomu, že dojezdové místo Pulčín vyžaduje 

jízdu po hlavní komunikaci s velkým provozem, je s ohledem 

na bezpečnost všech účastníků umožněno, aby přejezd 

z Brumova-Bylnice do Horního Lidče byl mimořádně 

proveden s využitím auta nebo vlaku (samozřejmě to záleží 

na vás). 

Chata Lípa (nad Sidonií) 

 Po hlavní cestě směr Vlára, u odpočívadla před Vlárou 

odbočit doleva na „točky“, po 4 400 m stoupání (nikde 

neodbočovat!) je konec cesty (velké prostranství se 

dřevem) a jsou tam dvě odbočky. Využijete odbočku 

doprava do lesa, k chatě je to pak asi 100 metrů. Cesta 

k chatě je označena červenou   fáborkou.                                   

Pozn.: Pokud pojedete odbočkou doleva, je to cesta na Maděrovec nebo ke křížku 

nad Maděrovcem. 

 

Všechny trasy jsou pouze doporučené, takže pokud znáte jinou, samozřejmě ji 

můžete využít. Přejeme vám příjemné cestování na kole a pěkně strávený čas 

v přírodě se svými blízkými. 

 

 Hlavní sponzor akce:     Mediální partner: 

 


